
Magyar gazdasági delegáció 
indul vasárnap Moszkvába 

A Budapesti Értesítő jelenti: Magyar gaz-

dasági delegáció vasárnap Moszkvába utazik, 

hogy gtt gazdasági tárgyalásokat folytasson. 

'A magyar delegáció vezetője Nickl Alfréd 

rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, 

a külügyminisztérium gazdasági Osztályának 

vezetője, tagjai pedig a- gazdasági tárcák, to-

vábbá a Nemzeti Bank és a Külkereskedelmi 

Hivata l képviselői. 

Mint ismeretes, a magyar gazdasági dele-

gáció m á i hosszabb idő óta tanulmányozta a 

Szovjetunióval való gazdasáp kapcsolatok le-

hetőségét és most több szakértővel megerősítve 

indul Moszkvába. A magya? gazdasági dele-

gáció vasárnap délután a menetrendszerinti 

gyorsvonattal Berlinbe utazik és onnan re-

pülőgépen folytatja út já t Moszkvába. 1 
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Nyugdíjas közszolgálati 
alkalmazottakat hivnak be 

a bevonult tisztviselők helyére 
Budapest, augusztus 3. 'A Budapesti Köz-

löny közli a kormánynak 5.600/1940. M. E. szá-

mú rendeletét. Eszerint a közszolgálatban és 

közüzemeknél katonai szolgálatra való bevo-

nulások folytán előálló létszámhiány pótlá-

sára az illetékes miniszteri szolgálatteljesítésre 

kötelezheti a rendeletben meghatározott díja-

zás mellett a 70• életévüket még be nem töltött 

nyugdíjasokat, tekintet nélkül arra, Hogy azok 

ideiglenesen vagy véglegesen helyeztettek-e 

nyugalomba. 

'A Budapesti Közlöny közli a kormánynak 

K Honvédelemről szóló törvény alapján honvé-

delmi ' kötelezettségeiket teljesítő közszolgálati 

'és közüzemi alkalmazottak polgári illetményei-

nek szabályozása tárgyában kiadott 55.700/ 

1940. M. F. számú rendeletét is. 
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Dél a hatodik helyen 
a vidéki atlétikai bajnokságon 

Budapest, augusztus 3. A Magyar Atlétikai 

Szövetség megbízásából a pestkörnyéki kerü-

let a kispesti stadionban rendezte a kétnapos 

országos vidéki atlétikai bajnoki verseny első 

részét a déli kerület által alapított örökös 

vándordí jért Eredmények a következők? 

Rúdilgrds: bajnok: Bodnár (Kelet) 310 Cm. 

5. Kertész (Dél) 310 cm. Az első öt helyezett 

310 Cm-t ugrott. 

800m síkfutás7 bajnok? Tárnoki (Pestvidék) 

1 p 57.2 mp. 

Távolugrás7 bajnok? Vadász (Északnyugat) 

700 cm. 5. Tima (Dél) 644 Cm. 

100 méteres síkfutás1 bajnok: Szigetvári 

(Délnyugat) 11 mp. 

Gerelyvetési bajnok? 'Agárhelyi (Északnyu-

gat) 61 m 71 cm. 4. TJhrin (Dél) 51 m 37 em. 

5000 méteres síkfutás1 bajnok: Farkas (Pest-

vidék) 15 p 33.8 mp. 

100 métefes gát futási bajnok: Karácsony 

(Délnyugat) 56.3 mp. 

Az első napi eredmények alapján 1. Pest-

vidék 35 pont, 2. Északnyugat, 3. Délnyugat, 

5. Kelet, 6- Dél i ponttal. 
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Le kell bontani a Stefániái várhoz ragasztolt 
ormótlan téglafalakat 

Sem kugllpályáf, sem pajtát, vagy ruhaszárítót nem fehet berendezni a legrégibb 
szegedi mUemíék árnyékában 

Belvárosi Hozl 
v a s á r n a p , hfettü 3, 5, 7, 9. 
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(A Délmagyarország munkatársától) Isme-

retesek azok az események, amelyek a Stefá-

niái ősi szegedi várhoz ragasztott gyönyörű 

kuglipálya körül legutóbb lezajlottak. A „Dél-

magyarország" ismételten szóvá tette ezt a 

minden hagyományt, régi értéket, szegedi em-

léket és azonfelül idegenforgalmi ritkaságot 

súlyosan megtámadó könnyelmű és tékozló kí-

sérletet, amellyel vszélyeztették az egyetlen és 

mondhatni legrégibb szegedi műemléket. A 

„bajnoki dobás" elleni állásfoglalásunk nyo-

mán a következő törvényhatósági kisgyűlésen 

Körmendy Mátyás és Tonelli Sándor dr napi-

rend előtt tette szóvá ezt a semmivel sem in-

dokolható támadást, amely még akkor sem 

hagyható, ha előzetesen megjáratták az akták 

szabályszerű hivatalos út já t és ennek során is-

meretlen indokolással — hozzájárultak, hogy 

a várrom százados hangulatát a kügligölyó 

hangos kurjantása váltsa föl- Pálfy József dr 

polgármester a nyomatékos tiltakozás után 

azonnal helyszíni szemlét tartott a romoknál, 

ahol mári nagy vidáman folyt a esákányös tá-

madás és elrendelte, hogy bizottság szemlélje 

meg a helyzetet A bizottság rövid vizsgálat 

után egyhangúan megállapította, hogy a kügli-

pálya megengedhetetlen, falait és páholyait, 

valamint hatalmas tetőszerkezetét el kell tá-

volítani. A polgármester ennek folyománya-

képpen elrendelte, hogy azCnnal abba kell 

hagyni a kuglipálya építését és le kell bon-

tani azokat a falrészeket amelyek túlterjednek 

a vár falain és szinte egészen megbontják a 

romok környezetét, de el kell távolítani a tető-

szerkezetet is, ainely szinte láthatatlanná teszi 

a gyönyörű és romantikus műemléket 

A polgármesteri rendelkezés után valóban 

abbahagyták a gyönyörű pálya további építé-

sét, sőt hozzáfogtak az elsősorban kifogásolt 

falrészek és gerendák eltávolításához. Ma már 

valóban nincsenek ott ezek a „nemes és művé-

szi" részletek, 

de még mindig ott tündököl a há-

rom téglafal, amely barrikádszerűen 

veszi körül a százados romokat. 

Nem is mimikri ez az idomatalan téglalap, ha-
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nem egy olyan indokolatlan járulékos épít-

mény, amey változatlan megtámadással fenye-

geti a műemlék értékét és érvényesülését. A 

puszta és csupasz idomtalan téglafalak mered-

nek elő a gyönyörű támpillérek és százados 

boltozatrészek árnyékában és valóban azt a 

látszatot keltik, mintha valami pajtát, vagy 

idomtalan csűrt ragasztottak volna hozzá 

ezekhez a nemes falakhoz• Még a téglaépítmény 

zöldfutólevelekkel való beburkolását sem lát-

hatjuk, amely mégis némikép enyhítene ezen a 

keserves látványon, a pajta olt virul a maga 

kopár és sivár valóságában. A befútta tatlan és 

beborítatlan falakon belül egy külvárosi ud-

var, esetleg baromfiudvar képe látszik kifelé 

a Stefánia bokrai alá, ahonnan gyönyörű lát-

vány nyílna erre az egyedülálló emlékre. A 

várhoz ragasztott falusi udvaron néhány ki-

akasztott ruhadarab utal arra, hogy az ősi 

vár árnyékát szárító padlás helyett használ-

ják. Néhány lim-lom emeli még a kép barm"$-

niáját, szárítókötelek, egy kis tüzelő és sa-

rokba való "kosorak teszik a fölszerelés teljes-

ségét- Hát valóban nem erre való ez a mű-

emlék. 

Sem lomtár, sem szárító padlás nem 

illik ide, a kép elszomorító és lehan 

goló. 

Vagy talán arra gondoltak a gyönyörű kugli-

pálya nélkül maradt bérlők, hogy az ormótlan 

falak mögött lugast varázsolnak, nyári kertet, 

amelynek csöndjét zavartalanul válthatja föl 

a kvaterkázás és a kaláberezés meghitt hangu-

lata. A vár falai sem árnyékös tisztviselő-üdü-

lőnek, sem száradó ruhák számára nem alkal-

masak. 

Tiltakozni kell ez ellen a szándék el-

len, nem ez volt sem a bizottság 

helyszíni szemléjének, sem a pol-

gármesteri betiltó végzésnek szán-

déka. 

A várat vissza kell adni eredeti rendeltetésé-

nek és nem lehet belőle faluvégi menhSlyct 

varázsolni. Ezeket az idomtalan és ormótlan 

falakat végkép el kell távolitani, meg kell sza-

badítani a romokat minden korcstól, semmi 

sem indokolja, hogy a falak továbbra is ott 

maradjanak, hiszen knglipálya már úgy sem 

lehet. Sürgősen el kell távolitani ezt a fal-

négyszöget is, mert azzal, hogy a szélsőnyulvá-

nyokat és a tetőszerkezetet lebontották, még 

mindig fönnáll a meggondolatlan támadás és 

hatásrontás veszedelme. 

'A várromot pedig vissza kell adni 

a Városi Múzeumnak, ahőgyan 

Móra Ferenc annyi gonddal és izlés 

sel tervezte és amelyért annyi éven 

át harcolt, egyelőre még mindig 

eredménytelenül. 

A múzeum megőrizné érintetlenül ezeket an 

Szécnenyi Mosl 
Vasárnap 3, 5, 7, 9 hétfőn 5, 7 9 
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